

江苏移动提速降费惠及逾6300万用户

物联网、合营云,助力江苏数字经济大发展

5G网络在苏州的外场试验正顺利进行,使用物联网的江苏移动用户已经发展4200万人。截至目前,超6300万移动电话用户、超1300万宽带用户正在享受提速降费带来的便捷实惠。2017年,江苏移动取消手机国内长途漫游费,让2700万客户每年可节省通信费用2.66亿元……昨天,江苏移动用一组数据展示了在5G与物联网方面取得的成果以及提速降费给用户带来的实惠。

同时,江苏移动又发布八项新举措,着力网络建设、资费调整、流量权益、宽带服务四大方面,直接让利客户,更加快促进江苏经济的转型升级。“江苏移动要为数千万江苏用户提供用得上、用得起、用得好、用得放心的通信服务。”江苏移动相关人士表示。

现代快报/ZAKER南京记者 何明颐 通讯员 王婷

流量+生活权益,上网更便宜

江苏移动的提速降费再加码。如高星级客户,可享受内地及港澳台、国际漫游不限量权益;推出128/158/198元等档次不限量套餐,套餐流量全部拓展为国内流量;对30/50/70元流量包进行扩容,扩容后流量增加50%以上;目前推出“一元爽”日租卡,包含百度、咪咕、微博、芒果、头条、优酷、腾讯等定向流量,其他国内流量按1元/800M/天收取,允许叠加。与此同时,江苏移动还联合阿里通信联名卡,推出每天2元全国不限量的“大淘卡”,以及每天1元500M的“小淘卡”。

“这只是开始,未来我们将联合更多外部优质企业,整合资源,以手机为载体,让移动用从

生活、金融、出行等多方面享受到更多权益。”江苏移动市场营销部专家季婷说。

移动国际上网的资费也更便宜了。“江苏移动目前出境客户漫游费每月达到30万左右,户均使用流量500M,比去年同期提升了200%。为此,我们也特意有针对性地推出了海外旅游套餐和商务流量包。”季婷说,新推国际流量不限量的流量包让移动用户在海外使用流量更安心。

4200万江苏用户使用物联网产品

手机没电,你从杭州的商场里刷出一台共享充电宝,经过一个多小时的高铁,到达南京,到指定地点归还,手机不断电,流量用不完,美好的共享经济背后有着中国移动默默提供着技术与网络支持。



不限量套餐推出后,很多用户前往营业厅咨询办理 吴耀东 摄

5月3日,在江苏无锡,车联网V2X(即车对外的信息交换)项目正式启动,成为全球最大的实际场景试验,能够把实时交通、红绿灯等待、前方车辆信息提前告知用户。不仅如此,无锡丁蜀小镇的现代化农业在应用物联网后吸引了外界的高度关注。交通物联网、智能抄表、消防烟感……在江苏移动的大力推动下,越来越多物联网应用进入普通用户的生活。

“江苏成为物联网和产品普及速度最快的省份之一。”昨天,江苏移动集团客户部相关人士透露,江苏物联网用户数已经增长到4200万户,今年1-4月份就净增了1000万户。

全新云时代助力江苏数字经济发展

昨天,江苏移动正式发布了“两朵云”——江苏移动阿里合营云、江苏移动华为合营云,目前已经为近万家政企用户提供云服务,至此江苏移动迈入全新云时代。

“我们的‘两朵合营云’将为江苏政企客户提供云计算、云存储、云网络、云安全、云管理等基础服务能力,以及合作伙伴的第三方优势应用、移动自有的云计算等业务,还可以通过整合各自的优势资源,构建云整体解决方案。”江苏移动集团客户部杨凯说,江苏移动的两朵云还将全力支持江苏数字经济发展。

欢乐社区行

周六,来享受一场“微爱服务”

快报讯(记者 钟晓敏)本周六,现代快报欢乐社区行将联合南京市建邺区兴隆街道、桃园居社区、南京星火公益发展中心一起,于桃园居小区开展一场主题为“微爱服务暖民心,奉献爱心一家人”广场活动,现场还将有磨刀、修伞、理发、修车、修理小家电等多种服务。此外,注重健康的市民朋友,可以到现场来测量血压、血糖,做些健康咨询。

桃园居在社会各界的关心下,成立了“微爱帮扶社”,并设立了微爱帮扶金,帮助社区内困难少数民族家庭和困难群体。去年社区就开展两场“情满桃园”爱心帮扶暖民心”广场活动,共帮扶14名困难家庭(含少数民族困难家庭)和困难家庭学生。5月19日,微爱帮扶社将再伸援手,给6户因病致贫、却又不够申请低保救助的家庭关爱,为每户家庭送上600元慰问金。此外,现场还有公益售卖活动。

活动时间:2018年5月19日
活动地点:南京市建邺区桃园居广场

走进晚春

郑和外国语学校小学部三(2)班 姜贤哲

已是晚春,温暖的阳光,洒在人身上,暖洋洋的。这时的花儿草儿生长得格外茂盛,有些已经在为晚春做离别的表演了呢。

轻柔的鼓手——樱花。它们盛开了,一团团,一簇簇,远看仿佛是一片片洁白的云霞,近看又像一个个小冰片,它们摸起来柔柔的,软软的、滑滑的,像一段段滑溜溜的丝绸,一阵微风吹过,花朵缓缓地飘落下来,仿佛花雨一般,像给大地妈妈穿上了一件热乎乎、毛茸茸的毛衣……美丽极了!樱花虽小,但在飘落时,也因为“花多力量大”的原因会发出轻轻的声音。

多姿的舞者——桃花,它粉嘟嘟的,像小姑娘甜甜地微笑着向人们说:“晚春,你好!”蜜蜂翩翩飞来停留在花瓣上准备采蜜,桃花轻

轻抖动着花瓣,像是害羞的少女,不肯揭开神秘的面纱。蝴蝶也徐徐飞来,它们一边歌唱,一边翩翩起舞,好不热闹。

多情的诗人——柳树,它那柔软的枝条随风起舞着,或像瀑布一样倾泻而下;又像小姑娘在梳理着自己的秀发,仿佛在不甘示弱地说:“我的表演才是最棒的,冠军非我莫属。”看着眼前的美景,不禁让我吟诵起贺知章的《咏柳》:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

春的使者——各种知名的、不知名的野花,数不胜数,目不暇接,它们在竞相开放,好似要给大地穿上一件五彩斑斓的外衣;又像在举行着一场盛大的聚会,真可谓热闹非凡……

春天游览情侣园

南京市力学小学二(1)班 刘临轩 指导老师:吴美香

今天,老师带我们去情侣园春游。

我们可兴奋了,早早就背好了书包等待着老师一声“出发”呢。哈哈!随着吴老师一声令下,终于等到我们出发了。乘着沐浴在阳光中的大巴车,我们一路欢唱来到了情侣园。

在情侣园,我们手拉手,斑驳的阳光从树缝中调皮地投射在我们的脸上、拉着的手上。走着走

着,不知不觉到了午餐时间,老师们在树阴下找了片绿地,让我们开开心心地吃了午餐。你吃我一口蛋炒饭,我给你一个卤鸡腿,他给了一颗棒棒糖,我塞给他一片薯片……我们交换着带来的美食,别提多美味啦。

吃完午餐,我们高高兴兴地玩起了游戏。瞧,有三五个同学在玩“撕名牌”,有七八个同学在玩接力跑,还有几个同学聚精会神在挖沙地里的宝藏呢。绿地上的小花小草也被我们的快乐感染啦,笑弯了腰。

可是,时间总像一个顽皮的小精灵一样跑得飞快。不一会儿,老师就召集我们乘车回校园了。

啊,明媚的阳光,美丽的情侣园,快乐的春游,我们拜拜咯!

趣味课本剧

秦朗凤凰花园城力小分校四(3)班 指导老师:沈润香

“哇!太棒了!”操场上仍回荡着我们的欢呼声,课本剧表演活动马上就要开始了,同学们都兴奋不已。

我用犀利的小眼瞅了瞅四周,哇,穿奇装异服的同学还真多呀!有的穿孙大圣的衣服,挥舞着棒子;有的同学戴了假发,变成了一个老太太;还有的穿了军装,提了把步枪,帅气地站在一边……真让人应接不暇!其他同学们在观众席上窃窃私语,他们对今天的课本剧表演可期待了。台下的同学们热情十分高涨,立马让整个会场升温。当小演员们登上舞台后,大家立马安静了下来,台下的同学无不投去期待的目光。第一个课本剧是三(1)班带来的,他们表演《三打白骨精》,你看,那陡峭的高山上,师徒一行四人向我们走来,其中最引人注目的

要属“齐天大圣”孙悟空了,只见他淘气地眺望着远方,举手投足如同美猴王再现。当同学们都沉浸在孙悟空精湛的表演之中时,白骨精出现了,她对手下的小兵们大笑说:“啊哈,唐僧要从此处过,我可以吃唐僧肉了!”她的话使我们不禁打了个寒战。她变成了女孩,被孙悟空识破,她又变成了老太太,又被识破……一幕幕有趣的情节,一个个生动的表情,一个个有趣的动作,深深地吸引了我们。观众席上鸦雀无声,眼睛直直地看着台上。我们似乎融入了《三打白骨精》课本剧的情节中,当孙悟空打了由白骨精变成的小女孩一棒时,我们先是往后退,然后脸上就露出了疼痛的表情,仿佛那根金箍棒打在了我们的身上。当白骨精想到老太太这个方法而哈哈大笑时,我们也情

不自禁地耸起了肩膀,有的同学甚至害怕得互相抱在了一起。最有趣的是,孙大圣一棒打在这千年老妖身上时,其他的小兵竟也应声倒地,魂归西天了!可孙大圣的棒子都没碰到他们呀!难道这群小兵是白骨精身体的一部分?我们观众席上传来一阵阵笑声,不时听到“太好玩了,太精彩了”之类的赞叹。“哗哗哗哗”,表演结束,台下爆发出雷鸣般的掌声,经久不息。

第二个出场的是三(2)班的《金色的鱼钩》,这个课本剧是我们班曾经演过的,虽然演得没我们好,但也还挺感人的。接下来,我们又欣赏了《花瓣飘香》《狼和鹿》等课本剧,一个比一个好看,一个比一个精彩,我真希望学校每学期都能举办这样的表演,让我们徜徉于文学的海洋。

找寻我爱的书

游府西街小学四(九)班黄海宁 指导老师:聂雁云

每天晚上睡觉的时候,我有一个习惯,就是缠着奶奶给我讲她童年的故事,比如:月亮底下捉迷藏;春天划着小船到水田拾田螺、捉小鱼;夏天跟小伙伴在大河里游泳、采莲蓬;秋天划着大桶摘菱角;冬天打雪仗。故事中经常提到两个人:二翠子、小英子,我听着听着,仿佛这些事情就在我的眼前,让我开始向往她们那个时候的生活,无忧无虑、自由自在,多美好啊!

日子一长,奶奶也觉得烦了,就意味深长地对我说:“你既然这么向往乡村田园生活,那你就看看曹文轩爷爷的文学作品《三角地》吧!我一听来了兴趣,追着妈妈给我买这本书,妈妈爽快地答应在网上买,我

天天盼,火急火燎,整整等了三天,终于等到了这本书,我喜出望外,如获至宝,那几天,除了完成老师布置的作业,其余时间一切服从看书,我连续花了几个晚上把它看完了,整个身心都沉浸在这本书中。

《三角地》是一部中短篇小说集,全书收录了短篇小说十余篇,包括《红葫芦》《第十一根红布条》等,这些作品大多以乡村田园生活为背景:幽旷的田野、金色的草房、流动的雾气、雪白的芦花、袅袅的炊烟……

我对《红葫芦》印象最深刻。这篇故事讲述了一个叫湾湾的男孩和一个叫姐姐的女孩,夏天他们在大河里游泳、嬉闹,有愉快的时候,也有不愉快的时候,总之,他们是愉快的、自

在的,没有烦恼,没有竞争,没有压力,彼此信任对方,生活得有滋有味。我想:他们的童年才是天真烂漫的,而我们的童年是在做各种作业、上各种辅导班中度过的,我们没有太多玩的时间,即便是去参加同学的生日宴会,也是有家长陪着,就像一只宠物犬一样,失去了独立,失去了自由,失去了我们这个年龄的天真。

我为什么如饥似渴地爱读曹文轩爷爷的书,是因为这些书让我的精神得到了释放,我找到了前所未有的愉快,我让妈妈又给我买了《山羊不吃草》《根鸟》《草房子》《青桐葵花》《甜橙树》,我要把这些书当成我的精神食粮,烦了我看她,累了我回味她……

